

Население Эфиопии



**ЭФИОПИЯ НАХОДИТСЯ НА ВОСТОКЕ АФРИКИ,
К ЗАПАДУ ОТ СОМАЛИ**



НАСЕЛЕНИЕ

Численность населения — 96 млн чел. (оценка на 2014 год, 14-е место в мире).

Годовой прирост — 2,89 % (фертильность — 5,23 рождений на женщину).

Средняя продолжительность жизни — 58 лет у мужчин, 63 года у женщин.



НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОСТАВ

амхара;

оромо;

другие народы (сомали, сидамо, афар, агау, тиграи, гураге).

Амхара населяют поселки и города провинций Годжам, Шоа, Гондэр, тиграи – провинции Эритрея и Тыграй, оромо – Эфиопское нагорье, сомалийцы – районы на юго-востоке Эфиопии, садамо и камбатто – юго-запад страны (горные районы), а афары и сахо – кочуют по пустыне Данакиль. Кроме того, в Эфиопии живут армяне и греки (Аддис-Абеба и другие крупные города), а также арабы – выходцы из Судана и Йемена (восточные районы страны).

Большая часть населения Эфиопии (всего — около 52 млн. человек) относится к эфиопской расе — как бы промежуточной между европеоидной и негроидной. Тонкие черты лица, волнистые волосы, высокий рост и шоколадного цвета кожа делают большинство жителей Эфиопии необычайно красивыми. Говорят народы страны на семитских (к ним относится и государственный — амхарский) и кушитских языках. Часть населения относится к негроидной расе. Народы амхара и оромо составляют 3/4 населения. Две основные религии — ислам и христианство, но примерно 10% жителей придерживаются местных традиционных верований. Основные занятия — земледелие, скотоводство, ремесла. Большинство жителей строит круглые хижины с конусовидной крышей из соломы. Сохраняется традиционная одежда — длинные платья и накидки, часто

ТРАДИЦИИ И ОБЫЧАИ ЖИТЕЛЕЙ ЭФИОПИИ

Что касается свадебных традиций, то девочки вступают в брак, едва им исполнится 12-13 лет. Особого внимания заслуживают традиции племени сурма – за несколько месяцев до свадьбы девушкам в нижнюю губу вставляют глиняный диск, предварительно проколов эту губу. А еще через некоторое время им удаляют 2 нижних зуба, чтобы они не мешали расположению диска (размер диска зависит от приданого невесты: чем оно богаче, тем больше должен быть диск). В день свадьбы жених должен отправиться в дом к невесте, но его не пустят туда до тех пор, пока он не станцует и не споет песни и прибаутки.

Если соберетесь в Эфиопию, проявите максимальную осторожность в питании – зачастую продукты питания здесь хранятся не так, как это принято в Европе, поэтому нередки случаи отравлений и других заболеваний.

ПЛЕМЕНА ЭФИОПИИ

Племя Мурси



ПЛЕМЯ СУРМА



ПЛЕМЯ АРБОРЕ



XAMEP



KAPO



KAHCO



КУЛЬТУРА ЭФИОПИИ

Из всех африканских государств Эфиопия выглядит, пожалуй, самой необычной. Ее контакты с древними цивилизациями, влияние иудаизма и христианства сделали культуру Эфиопии особой и уникальной. Жители страны смогли сохранить ее в практически неизменном виде благодаря своему отчаянному желанию противостоять внешним силам и разрушениям. Никаким колонизаторам и завоевателям не удалось поработить народ Эфиопии, а потому ее цивилизация сохранилась с древнейших времен.





**СПАСИБО
ЗА ВНИМАНИЕ!**

